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חבריועדתחינוך



שלוםרב,

  2017-ל2ישיבתועדתחינוךמס'פרוטוקולהנדון:

מ"ממנהל–יו"רועדתחינוך,גלעדבכר,קאריןגזלה-ראשהמועצה,ד"רשייקהבילו-מוניאלימלך נוכחים:

יו"רהנהגהמוסדית.-אורייעקובימחלקתחינוך,

רוה,-גליתאסא:נעדרו גן מנהלתביה"סיסודי וגה, אביטלסובלעדי דוד, מנהלתביה"סבטב"ע,- רויף-יוסי

 קי.בודניצ-רויטלאלמגור

 על סדר היום:

 שייקה בילו יו"ר ועדת החינוך.–2017-ל1אישורפרוטוקולועדתהחינוךמספר .1

 .2 חישוביתפרויקט"חשיבההצגת    thinkingComputational -" תכנותופתרון-בכיתותביה"סהיסודי

בעי מחברתשמירטכנולוגיותנתןסקירהעלהפרויקטועלגלעד שמיר–ותטכנולוגיותכברהחלמכיתהג'

 .הלומדיםמתואמתלגילסביבתהעבודההיאהצלחתובעריםכמויבנה.הפרויקטמאושרע"ימשרדהחינוךו

–מוני אלימלך גלעד את שואל או במסגרתתל"ן זהשעור האם הזה? הפרויקט עובד מסגרת במסגרתבאיזה

מימממןאתהפרויקטהזה?אחרת?

בעיר–גלעד שמיר היבנההמסבירכי פרויקטחליטראשהעירכי חובהבתוךהמערכתיינתן במסגרתשעורי

.ללאתמיכהחיצוניתשלמשרדהחינוךאוגוףאחרוקיימתחובהלהשתתףבשעור

,כלומראתהרציונלהעומדמאחוריהחשיבההמחשוביתיצדניתןללמדאתהתורהמבקשלדעתכ–אורי יעקובי

בידשולטיםבטכנולוגיהמצדאחדמעטסטודנטיםאשרחרונהעםלאנפגשלא.מצייןכירקאתהטכנולוגיהולא

טועןכיצריךלהקפיד.,ברציונלובכלהתורהשלהמקצועהנלמדאינםשולטיםבחומרהנלמדרמהאךמהצדהשני

הנדרשלצורכילימוד.עלהידעהכללי,בכלמחיר,היסחפותלכיווןהטכנולוגיהונשמורולאלהניעאתהלומדיםל

היאש–גלעד שמיר ובעצםלפתורבעיותוליצוראפלהאפשרותלתכנתכלהתפיסהשלנו משחקים, יקציותאו

מלמדיםמבוססת אנחנו הזו. התפיסה בדיוקעל ג' מכיתה הילדיםכהחל מהיצירתיותשל נפרד כיצדחלקבלתי

.לפתורבעיותולייצורדבריםחדשיםכאשרהטכנולוגיההיארקהכליולאהעיקר

 התוכנית רוב הגילאים, בכל מעברים, אנו אאותה תוכנות, משחקים, ליצירת בתחוםמובילה ועוד פליקציות

שישלהםהזדהותמלאהעםהמוצר.,יםליצורמשהומשלהםהתלמידיםמאדמתאמצכאשרהדגשהואש,המחשוב

ביבנהבותוצגתערוכהשלכל15-בםרוצהלנצלאתההזדמנותולהזמיןאתכלהנוכחיםלמפגששיתקיי למאי

הפרויקטיםשלהתלמידים.

-מוני אלימלך  הכל, מהות זה שמחשבים חושב לא מעבראני רבים לתחומים התלמידים את לחשוף צריך

.ביןלימודיםכלליםולימודימחשביםישלדאוגלמינוןהנכוןלמחשביםובכלמקרה

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%97%D7%A9%D7%99%D7%91%D7%94_%D7%97%D7%99%D7%A9%D7%95%D7%91%D7%99%D7%AA
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עולהבפועלהפרויקטהזה?בדיוקכמהרוצהלבדוקכעת

המחיר–גלעד שמיר  לשעור₪250הואשלנו ל90בן המחירדתומדקותבו כיתה, למידהחצי כוללחומרי

מתכלה וציוד אלקטרוניים מביאיםורכיבים שאנחנו . ההמלצה היא ג'שלנו בשכבת החל התוכנית את לשלב

ו'.שכבתולהמשיךעםהפרויקטבמהלךהשניםעד

ונבחן את נמשיך ונחפש הצעות לתוכניות בתחומי העשרה נוספים בשלב זה כי נערך דיון בנושא והוחלט 

 שילובן במסגרת מערכת השעות הבית ספרית.

 

 קארין גזלה מ"מ מנהל מחלקת חינוך:-מערכתחינוךגןרווה .3

 ניתנהסקירה–קאריןגזלה–"קודקוד בחינוךפרויקט"–תשע"זהחלמלימודימתמטיקהבגניםתכנית

 נרחבתשלקאריןבנושאהפרויקט.

 התוכנית "קודקוד בחינוך" במסגרת הגנים החל מתשע"ח.הפעל נערך דיון בנושא והוחלט לאשר את 

 

 בלבדפעילים.כלקח8-כמעטמאדילדיםנרשמו,לצערנורק–תגבורלימודימתמטיקהבביה"סתכנית

 .בתאוםעםפעילויותהחוגיםהוחלטכילקראתתשע"חהתוכניתתפורסםמוקדםיותרותיכנסלביצוע

 שכלכיתה–תקשובלביה"סהתקדמותרכשמחשביםוציוד הועלההצורךבכיתתמחשביםנוספתכדי

 .תוכלללמודבכיתתמחשביםבשתיקבוצותבמקביל

 הצורך והמיקום ייבדקו שוב לקראת מימוש בשנה"ל תשע"ח.נערך דיון והוחלט כי 

 

 החלמתכניתלפיתוחסביבותלימודיותחדשניותוהעשרהבגנים ובחינתלאחרמחקרשנעשה–תשע"ז

לשל הוחלט בהצרכים תוכנית את הילדים ל"גוגלה"בגני מאפשרת זו תוכנית להשתמש. הגנים ילדי

כלי עולםהמבוגריםדרך ודימוי העברתמידע חיפושמידע, חיפושבכליםממוחשביםפשוטיםלצורכי

 המתאימיםלגילם.

 אמץ את שילוב התוכנית "גוגלה" בגני המועצה.לנערך דיון והוחלט 

 

 רויף מנהלת בית הספר:-אביטל סובל-ביה"ס"בטב"ע" .4

  התקדמות בביה"ס: הנעשה על שנתי חצי שהתרחשותכניתעדכון פעילויות הצגת השנתית, העבודה

 מצ"ב שקף המציג את הנושא.–מתוכננותלהתרחשבסמסטרב'תשע"זוא'בסמסטר



בכבודרב,

 ד"ר שייקה בילו
יו"רועדתהחינוך

מועצהאזוריתגןרוה

https://www.googale.co.il/

